COMMUNIQUE DE PRESSE









Janaïna Milheiro et Loma Studio présentent *Bois Plume*, union inédite de l'art de la plumasserie et du design.

Paris, le 25 juin 2024

Nous sommes heureux d'annoncer la naissance de la collection **Bois Plume**, collaboration entre Janaïna Milheiro, artiste plumassière et du studio de design et d'architecture Loma. Une ligne de meubles d'exception mettant en avant le savoir-faire unique de la plume et du verre, dans un écrin de bois aux allures de fable. Inspiré par la science de l'arbre, *Bois Plume* est une collection de mobilier haut de gamme associant les subtilités du travail du bois et de la plume.

Cerisier est la première pièce de la série, lancée à l'occasion de la **Paris Design Week 2024**. Ce premier opus fait éclore la plume sur le ramage élégant d'un cerisier en fleur. Les plumes, capturées au vol dans le verre feuilleté, créent des compositions somptueuses, alliant tradition et modernité. Le travail du bois offre une authenticité brute et sensuelle, interprétant la texture vibrante et organique de la gouge. Bois Plume met en harmonie la rencontre artisanale de la main et de la précision numérique par la douceur limpide de son plumage.

Nous vous invitons à venir découvrir **Bois Plume** dans l'Atelier de Janaïna Milheiro, au sein de la <u>Caserne des Minimes au 3 rue Saint-Gilles 75003 Paris</u>, et à plonger dans l'univers poétique et raffiné de cette création unique.

Journée Presse : 04/09/2024 de 11h à 19h

Ouverture public : du 05/09/2024 au 08/09/2024 de 11h à 19h

Vernissage le 08/09/2024 de 18h30 à 22h30

Contact presse :

Janaïna Milheiro

Email: contact@janainamilheiro.com https://www.instagram.com/janainamilheiro/

www.janaina-milheiro.com

LOMA

Email: loma@lomastudio.fr

https://www.instagram.com/lomastudio.fr/

www.lomastudio.fr